DRYINE BUILDING WRAP SYSTEMS

SHEATHING TAPE

GENERAL INFORMATION

DRYline Sheathing Tape is an aggressive joint sealing tape well-suited for reducing air infiltration through wall systems. DRYline Sheathing Tape is compatible with most housewraps and poly-faced sheathing materials.

Another in the DRYline family of weatherization tools for the home.

- Roll Size: 1 7/8" x 55 yards
- Rolls/Case: 24
- Cases/Pallet: 36

INSTALLATION GUIDELINES

Ensure that the wall substrate is flat and free of dust or moisture before DRYline Sheathing Tape is applied. DRYline Sheathing Tape has excellent cold weather adhesion and may be applied down to 10° F (12° C).

Apply DRYline Sheathing Tape using firm, uniform pressure.

DRYline Sheathing must be covered within 90 days of initial application.

WARRANTY

National Shelter Products, Inc. believes the information and recommendations herein to be accurate and reliable. However, since use and conditions are not within its control, National Shelter Products, Inc. does not guarantee results from the use of such products or other information herein and disclaims all liability from any resulting damage or loss. NO WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED, IS GIVEN TO THE MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, OR OTHERWISE WITH RESPECT TO THE PRODUCTS REFERRED TO.



drylinewrap.com

National Shelter Products 50 SE Bush Street Issaquah, WA 98027

Phone: 800-552-7775 • Fax: 425-557-8592 Email: support@drylinewrap.com